

TELETEL/2023/88710

ముచ్చాట్లు

ఎడిటర్ : బొల్లెపాక రాజేష్

తెలుగు దిన పత్రిక

వరంగల్ సంపుటి: 2 సంచిక: 218 ఆదివారం 29-12-2024 పేజీలు: 08 వెల: 5 www.telanganamuchatlu.in



రాజనీతిజుడికి

కన్నీటి నివాళి

- హాజరైన ప్రధాని మోదీ, ప్రతిపక్ష నేత మల్లిఖార్జున ఖర్గే, పాదె మోసిన రాహుల్ గాంధీ, అంత్యక్రియలకు హాజరైన మాజీ మంత్రి కేటీఆర్, నిగమ్ బోర్డ్ ఘాట్ లో ప్రభుత్వ లాంచనాలతో అంత్యక్రియలు పూర్తి

ముగిసిన మన్మోహన్ సింగ్ అంత్యక్రియలు

మోదీ, లోక్ సభ స్పీకర్ ఓం బిర్లా, కేంద్ర మంత్రులు అమిత్ షా, రాజీనాథ్ సింగ్, జేపీ నద్దా, కిరణ్ రిజిజు, కాంగ్రెస్ జాతీయ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున్ ఖర్గే, కాంగ్రెస్ అగ్రనేతలు సోనియాగాంధీ, రాహుల్ గాంధీ, ప్రియాంక గాంధీ, దిల్లీ లెఫ్టినెంట్ గవర్నర్ వీకే సత్కేనా హాజరై మాజీ ప్రధానికి తుది వీడ్కోలు పలికారు. త్రివిధ దళాల అధిపతులు మన్మోహన్ కు నివాళులర్పించారు. అంత్యక్రియలకు దిల్లీ సీఎం అతిథి, తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, కర్ణాటక సీఎం సిద్ధరామయ్య, బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ హాజరయ్యారు. భూటాన్ రాజా జిగ్మే ఖేసర్ నాంగ్యల్ వాంగ్ చక్, విదేశీ ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు. మన్మోహన్ పార్శ్వదేహాన్ని పాత్రీ నేతలు, కార్యకర్తల సందర్శనలతో శనివారం ఉదయం ఏబిసీ ప్రధాన కార్యాలయానికి ప్రధాన కార్యాలయానికి



మగతా 2లో

మహిళా శక్తి క్యాంపెన్ ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే కూననేని

- పాల్వంచ మున్సిపల్ కార్యాలయ ఆవరణలో సత్యసాయి గ్రూప్ సభ్యుల ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు
- మహిళలను సామాజికంగా, ఆర్థికంగా, రాజకీయంగా, బలోపేతం చేయడానికి, ఈ మహిళా శక్తి క్యాంపెన్ లో దోహదపడతాయి
- మహిళా సంఘాల మహిళా అభ్యున్నతికి రాష్ట్ర ప్రజా ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉంది: ఎమ్మెల్యే కూననేని



వివరాలు 6లో

19 రోజులుగా సమ్మె చేస్తున్న ముఖ్యమంత్రి పట్టించుకోరా



- ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాడవ్
- సమగ్ర శిక్ష సమ్మెకు సంగీభావం తెలిపిన బోర్న్ ఎమ్మెల్యే
- కేటీఆర్ తో చారవాణిలో మాట్లాడింపు
- చాయ్ తాగేంత లోప జీవో ఇస్తానన్న ముఖ్యమంత్రి ఎక్కడ..
- సమ్మె విరాళంగా సొంత డబ్బులు రూ. 50 వేలు అందజేసిన ఎమ్మెల్యే

అదిలాబాద్ తెలంగాణ ముచ్చట్లు సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగుల క్రమబద్ధీకరణ అమలుకై ఆదిలాబాద్ జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయం ఎదుట గత 19 రోజులుగా దీక్ష చేస్తున్న సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగుల సంఘానికి బోర్న్ ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాడవ్ సంఘీభావం తెలిపారు. జాడవ్ సమ్మె సభ్యుల కొరక మేరకు బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ కి చారవాణిలో సంప్రదించి సమ్మె సభ్యులకు మద్దతు ప్రకటించ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ విద్యార్థుల కోసం చేస్తున్న ఎస్ఎస్సె ఉద్యోగులు వారి న్యాయమైన

మగతా 7లో

నాన్నకు ప్రేమతో అంటూ అద్భుత పాట



తండ్రిగా ఎంతో గర్వపడుతోన్నా : బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్

తెలంగాణ ముచ్చట్లు, హైదరాబాద్:

తన కుమారుడి టాలెంట్ను చూసి బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ భావోద్వేగానికి గురయ్యారు. జులైలో కేటీఆర్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా హిమాన్సు 'నా సూర్యుడివి.. నా చంద్రుడివి.. నా దేవుడివి

నువ్వే, నాన్నా' పాటను స్వయంగా పాడి తండ్రిపై తనకున్న ప్రేమను చాటుకున్నాడు. ఈ పాటపై కేటీఆర్ స్పందిస్తూ 'ఈ కష్టతరమైన సంవత్సరంలో ఇది నాకు ఉత్తమ బహుమతి. తండ్రిగా ఎంతో గర్వపడుతున్నాను' అని భావోద్వేగంతో తీవ్రం చేశారు..



మగతా 2లో

నేడు కొమురవెల్లిలో మల్లికార్జున స్వామి కళ్యాణం..

- ఉత్సవానికి ఏర్పాట్లు పూర్తి చేసిన అధికారులు
- పట్టు వస్త్రాలు, ముత్యాల తలంబ్రాలు సమర్పించనున్న.. దేవదాయ శాఖ మంత్రి కొండా సురేఖ, మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్

తెలంగాణ ముచ్చట్లు, సిద్దిపేట:

ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రం రేపు మల్లికార్జున స్వామి కళ్యాణం జరుగనుంది. ఈ ఉత్సవం కోసం అధికారులు ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశారు. కాశీ జగత్ గురు శ్రీ మల్లికార్జున విశ్వరాజ్య శివచార్య మహా స్వామి ఆధ్వర్యంలో 108 మంది వీర శైవ పండితులచే స్వామివారి కళ్యాణం జరుగనుంది. ఈ కళ్యాణోత్సవానికి దేవదాయ శాఖ మంత్రి కొండా సురేఖ, మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ హాజరుకానున్నారు. ప్రభుత్వం తరఫున పట్టు వస్త్రాలు, ముత్యాల తలంబ్రాలు సమర్పించనున్నారు.



నాగార్జునసాగర్ డ్యాం వద్ద హై అలర్ట్



తెలంగాణ ముచ్చట్లు, నాగార్జునసాగర్

నాగార్జునసాగర్ డ్యాం భద్రత తెలంగాణ స్పెషల్ పోలీస్ చేతుల్లోకి వెళ్ళింది. ఇప్పటి వరకు భద్రత విధులు నిర్వహించిన కేంద్ర పారా మిలిటరీ బలగాలు వెనక్కి వెళ్ళడంతో... ఎస్పీఎస్ డ్యాంను తమ ఆధీనంలోకి తీసుకుంది. తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల ముందు రోజు నాగార్జునసాగర్ డ్యాంపై ఏపీ, తెలంగాణ పోలీసుల మధ్య ఘర్షణ చోటుచేసుకుంది. ఈ నేపథ్యంలో కేంద్ర ప్రభుత్వం జోక్యం చేసుకుని

మగతా 2లో

నిరంతరం కృషికి ఫలితం ఆర్ఆర్ఆర్ టెండర్లు

ఆర్ఆర్ఆర్ తెలంగాణ విడ్డల బంగారు భవిష్యత్తుకు బాట



- ఏడాది ప్రజాప్రభుత్వ పాలనలోనే సాధించిన అద్భుత విజయం
- సీఎం చొరవ, తన కృషికి దక్కిన ఫలితం ఆర్ఆర్ఆర్ టెండర్లు
- నేడు తెలంగాణ రాష్ట్ర చరిత్రలో సువర్ణక్షరాలతో

లిఖించే రోజు: మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి

కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి పిల్వన్నారు. తేదీ 14.02.2025 (11.30 గంటల). 1402 5 ప్యాకేజీలుగా హైదరాబాద్ ఉత్తర భాగం రీజనల్ రింగ్ రోడ్డు నిర్మాణం చేపట్టనున్నారు. అందుకోసం జాతీయ రహదారుల ప్రాధికార సంస్థ టెండర్లు పిలిచింది. 27.12.2024 నుంచే టెండర్లు అందుబాటులోకి వచ్చాయి. టెండర్ల దాఖలుకు చివరి

మగతా 2లో

నితీశ్ వైట్ ఫైర్ తిన్నింగ్స్

- నితీశ్ కుమార్ రెడ్డి సెంచరీ
- మెల్ బోర్న్ టెస్టులో అదరగొట్టిన తెలుగు కుర్రాడు
- 105 వరుగులతో నాటౌట్
- మరోసారి ఫాలో ఆన్ తప్పించిన నితీశ్ కుమార్ రెడ్డి



వివరాలు 8లో

మహిళా శక్తి క్యాంటిన్ ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే కూననేని పాల్గొన్న టీపీసీసీ సభ్యులు నాగా సీతారాములు

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం పాలెంపంచాయతీ కార్యాలయ ఆవరణలో సత్సనాయి గ్రూప్ సభ్యుల ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన ఇందిరా మహిళా శక్తి క్యాంటిన్ ప్రారంభోత్సవంలో ఎమ్మెల్యే కూననేని సాంబశివరావు, టీపీసీసీ సభ్యులు నాగా సీతారాములు, డీసీఎస్ వైద్య క్యాంటిన్ ట్రీనింగ్, సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి సాబీర్ షాహి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతున్న సమయంలో మాట్లాడుతూ, రాజకీయంగా, బలోపేతం చేయడానికి, ఈ మహిళా శక్తి క్యాంటిన్ లో దోహదపడతాయని అన్నారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ప్రజా ప్రభుత్వం మహిళా శక్తి క్యాంటిన్లను ఏర్పాటు చేస్తుంది తెలిపారు. ఇందిర ప్రజా ప్రభుత్వం మహిళా అభ్యుత్పత్తి పెద్దపీట వేస్తుందని, గతంలో డ్యూరా మహిళా సంఘాల అక్కచెల్లెమ్మలకు 0% పడ్డీ రుణాలు అందించిన పునఃకాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నుండి సూచనగా ఏర్పడ్డ ప్రజా ప్రభుత్వం మహిళా అభ్యుత్పత్తి కోల్పోవడంపై ముగింపును సూచించారు.



రథకు ప్రభుత్వం పెద్దపీట వేసిందన్నారు. రాష్ట్రంలో మహిళా సంఘాల మహిళా అభ్యుత్పత్తి కార్యక్రమ ప్రజా ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉన్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ పార్టీల నాయకులు, కార్యకర్తలు, అధికారులు, అసెంబ్లీ సభ్యులు, మహిళా సంఘ సభ్యులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బాధిత కుటుంబానికి అండగా ఉంటాం

జిఆర్ఎస్ యువ నాయకుడు పానుగంటి సురేష్ కుమార్ వనపర్తి మండలం అప్పయ్య పల్లి గ్రామానికి చెందిన బిఆర్ఎస్ కార్యకర్త రాసమెని చిన్న కురుమయ్య గుండె పోటుతో మృతి చెందడం జరిగింది. ఇట్టి విషయం తెలుసుకున్న బిఆర్ఎస్ యువ నాయకుడు పానుగంటి సురేష్ కుమార్ మృతుడి కుటుంబాన్ని పరామర్శించి తన వంతుగా కొంత ఆర్థిక సహాయం అందజేయడం జరిగింది. ఇట్టి విషయాన్ని మాజీ మంత్రివర్గం లు సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి గారి దృష్టికి తీసుకువచ్చి పాల్గొని పరంగా అన్ని విధాలుగా అండగా ఉంటామని తెలియజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ మాజీ సర్పంచ్ రాజు మరియు కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం కోరకు ఉద్యమించాలి

నేలకొండపల్లి, తెలంగాణ ముచ్చట్లు ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం కోరకు ఉద్యమించాలి అని బిఆర్ఎస్ మండల కార్యకర్తలు పుస్తకం బ్రహ్మయ్య పిలుపునిచ్చారు. మండల కేంద్రంలోని పార్టీ కార్యాలయంలో శనివారం సూతన సంవత్సర కార్యాలయంలో ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు... ప్రభుత్వం ఎన్నికల సమయంలో ఇప్పించే హామీలను చేయాలని గ్రామ స్థాయి నుంచి అందోళనలు చేపట్టాలని సూచించారు. ప్రజా సమస్యలను గాలికొదిలేసే అన్నారు. ప్రభుత్వం తీరు మారకపోతే ప్రత్యక్ష అందోళన చేపానుని పాపించారు. తడిసిన దాన్ను ను వెంటనే కొనుగోలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. అనంతరం, అన్ని గ్రామాలకు కార్యాలయాలను పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అన్ని గ్రామాలకు కార్యాలయాలను పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా మాజీ వైస్ చైర్మన్ మరీకంటి ధనలక్ష్మి, నేలకొండపల్లి నోస్ట్రేట్ చైర్మన్ కోటి సైరా రెడ్డి, నాయకులు శీలం ఎన్నికల సమయంలో ఇప్పించే హామీలను చేయాలని గ్రామ స్థాయి నుంచి అందోళనలు చేపట్టాలని సూచించారు. ప్రజా సమస్యలను గాలికొదిలేసే అన్నారు. ప్రభుత్వం తీరు మారకపోతే ప్రత్యక్ష అందోళన చేపానుని పాపించారు.



వివేకానంద భారతి ఖ్యాతిని ప్రపంచ దేశాలకు చాటారు

వివేకానంద స్మారక విద్యార్థులు ముందుకు సాగాలి... సత్సనాయి గ్రూప్ కుటుంబాన్ని పరామర్శించి తన వంతుగా కొంత ఆర్థిక సహాయం అందజేయడం జరిగింది. ఇట్టి విషయాన్ని మాజీ మంత్రివర్గం లు సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి గారి దృష్టికి తీసుకువచ్చి పాల్గొని పరంగా అన్ని విధాలుగా అండగా ఉంటామని తెలియజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ మాజీ సర్పంచ్ రాజు మరియు కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



బిసి సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులుగా నియామకం

వరంగల్, తెలంగాణ ముచ్చట్లు: తెలంగాణ బిసి బహుజన సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులుగా పరగల్గెడ్డి జిల్లా చెంచానగర్ చెందిన హేతుల మల్లేష్ ను నియమించడం జరిగింది. రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు ప్రతాపగిరి విజయ కుమార్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ దేశ వ్యాప్తంగా జనగణనలో కుల గణన కోసం పోరాడాలని అందుకోసం నీరట్టానీ తీర్మానం చేసి కేంద్రానికి పంపాలని కర్ణాటక రాష్ట్ర బెంగాలీ సమాజంలో సూచన చేసిన తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తెలంగాణ బిసి బహుజన సంక్షేమ సంఘం హార్డు వర్క చేస్తున్నదని స్పష్టం చేస్తూ పవన్ కల్యాణ్ నాటి నాటి ఉండటమే అని వివరించారు. ద్వైతం ఏకాగ్రతను పెంచుతుందన్నారు. విద్యార్థులు చిన్ననాటి నుంచే పుస్తక పఠనం పై ఆసక్తి పెంచుకోవాలని సూచించారు. వికారాగ్రతకు సాధన అవసరం... విజయవాడ శాఖ రామకృష్ణ మిషన్ నిర్వహించిన సామాజిక కార్యక్రమంలో మహారాజ్ "ఏకాగ్రత రహస్యం" అంశంపై మాట్లాడారు. జ్ఞాన సంపాదనకు ఏక మార్గం ఏకాగ్రతను నింపాలని పితామహులు చెప్పారు. ద్వైతం ఏకాగ్రతను పెంచుతుందన్నారు. విద్యార్థులు చిన్ననాటి నుంచే పుస్తక పఠనం పై ఆసక్తి పెంచుకోవాలని సూచించారు. వికారాగ్రతకు సాధన అవసరం... విజయవాడ శాఖ రామకృష్ణ మిషన్ నిర్వహించిన సామాజిక కార్యక్రమంలో మహారాజ్ "ఏకాగ్రత రహస్యం" అంశంపై మాట్లాడారు. జ్ఞాన సంపాదనకు ఏక మార్గం ఏకాగ్రతను నింపాలని పితామహులు చెప్పారు. ద్వైతం ఏకాగ్రతను పెంచుతుందన్నారు. విద్యార్థులు చిన్ననాటి నుంచే పుస్తక పఠనం పై ఆసక్తి పెంచుకోవాలని సూచించారు.



గ్రామపంచాయతీ వర్గ జీతాలు తక్షణమే చెల్లించాలి

సిపిఐ మండల కార్యదర్శి యంగల అనందరావు మధుర తెలంగాణ ముచ్చట్లు ఐదు నెలలుగా పెండింగ్ లో ఉన్న గ్రామ పంచాయతీ మల్లపర్వతి వర్గ జీతాలు తక్షణమే ఇవ్వాలని సిపిఐ మండల కార్యదర్శి యంగల అనందరావు ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. మండల కేంద్రంలోని మండల ప్రజావిభాగ కార్యాలయంలో గ్రామ పంచాయతీ మల్లపర్వతి వర్గ యూనియన్ కో కలిసి ఆయన నిరసన కార్యక్రమం శనివారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... గ్రామ పంచాయతీలో పారిశుధ్య, విద్యుత్, నీటి సరఫరా పనులలో మల్లపర్వతి వర్గంగా పనిచేసే కార్మికులు పగలనకగా వె

నికీ మొట్టమొదటి మహిళా ఎమ్మెల్యే కాగలిగానని తెలిపారు. లక్ష్మణ్ పని చేసే విజయ తీరాలను చేరవచ్చని స్పూర్తిగా ప్రసంగం ఇచ్చారు. మనసులో దైవత్యం నింపడమే అన్ని మతాల సాధారణం అన్నారు. తల్లిదండ్రుల తర్వాత స్థానం ఉపాధ్యాయులదే అనే విషయం విద్యార్థులు గమనించాలని పితామహులు చెప్పారు. ద్వైతం ఏకాగ్రతను పెంచుతుందన్నారు. విద్యార్థులు చిన్ననాటి నుంచే పుస్తక పఠనం పై ఆసక్తి పెంచుకోవాలని సూచించారు. వికారాగ్రతకు సాధన అవసరం... విజయవాడ శాఖ రామకృష్ణ మిషన్ నిర్వహించిన సామాజిక కార్యక్రమంలో మహారాజ్ "ఏకాగ్రత రహస్యం" అంశంపై మాట్లాడారు. జ్ఞాన సంపాదనకు ఏక మార్గం ఏకాగ్రతను నింపాలని పితామహులు చెప్పారు. ద్వైతం ఏకాగ్రతను పెంచుతుందన్నారు. విద్యార్థులు చిన్ననాటి నుంచే పుస్తక పఠనం పై ఆసక్తి పెంచుకోవాలని సూచించారు.



పంచాయతీ అభివృద్ధి పనులకు యాక్షన్ ప్లాన్

నేలకొండపల్లి, తెలంగాణ ముచ్చట్లు పంచాయతీ అభివృద్ధి పనులకు యాక్షన్ ప్లాన్ ను ప్రతి పంచాయతీలో సిద్ధం చేసినట్లు నేలకొండపల్లి ఎంపీడీవో. పంచాయతీ సెక్షన్ ఆఫీసర్ యంగల అనందరావు పేర్కొన్నారు. శనివారం నేలకొండపల్లి మేజర్ పంచాయతీలో జిపీడీవో గ్రామ సభను నిర్వహించారు. సభలో గత బడ్జెట్ పనుల వివరాలను చదివి వినిపించారు. 202526 సంవత్సరం కు సంబంధించి తాత్కాలిక యాక్షన్ ప్లాన్ పై చర్చించారు. గ్రామ స్థాయి, మాజీ ప్రజాప్రతినిధులు, వివిధ పనులను సభ దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. వాటిని పార్లమెంట్ సమావేశం చేయాలని స్పష్టం చేశారని తెలిపారు.

రైతులు పండించిన పంటపై మెళకువలు పాటించాలి

ఉత్పత్తులకు మార్కెట్లో మంచి ధర దక్కి, సాగు లాభసాటిగా వుంటుంది జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ సత్య శారదా పేర్కొన్నారు. వరంగల్, తెలంగాణ ముచ్చట్లు: శనివారం పుషపాయ, మార్కెటింగ్, ఉద్యానవనాల శాఖల సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో వరంగల్ జిల్లా సర్పంచ్ మండలం మాదన్నపేట గ్రామ రైతు వేదిక వద్ద మిరప కోత అసంతకం తీసుకోవారని ప్రజా ప్రభుత్వం ప్రతిపాదించిన కలెక్టర్ డాక్టర్ సత్య శారదా ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై పలు సూచనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఎన్నో వ్యయప్రయాసలకోసం పంట పండించిన రైతులకు, కోతల సమయంలో కూడా తప్పనిసరిగా కొన్ని మెళకువలు పాటించాలని, లెనిచ్చో వాణ్యత దెబ్బతినే ప్రమాదం వుందని, ఈ సమస్యలను అధిగమించి, నాణ్యమైన దిగుబడులు, అధిక ధర పొందాలంటే కోతలు, అసంతకం కార్యాలయ అరబెట్టి సమయంలో కూడా శాస్త్రీయ విధానాలను పాటించాలి అవసరం ఉందన్నారు. మిరప పంట సాగు చేసిన రైతులు పంట కోత తరువాత ఎండలో ఆరబెట్టి నాన తాప రవాణా ప్రకారం పరిమాణం రంగం ఆధారంగా గ్రీటింగ్ చేసుకొని వేరువేరుగా మార్కెట్లకు తీసుకెళ్లడం ద్వారా అధిక ధరలు పొందే అవకాశం ఉంటుందని, రైతులు వాటిని సహజంగా మార్కెట్లో ధరలు పొందే అవకాశం ఉంటుందని, రైతులు దిగుబడులు సాధించి అధిక మార్కెట్ ధరలు పొందే అవకాశం ఉందన్నారు. ఉద్యానవన శాస్త్రవేత్తలు నివారణ చేపట్టాలని, చర్యల పైకాలంకంగా వివరించారు. అనంతరం క్షేత్రస్థాయిలో అధికారులు రైతులతో కలిసి కలెక్టర్ మిర్పట్లను పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా పుషపాయ శాఖ అధికారి అనురాధ, జెడ్పీ సీఈఓ రామరెడ్డి, ఆర్డీ రమాదేవి, మార్కెటింగ్ శాఖ జాయింట్ డైరెక్టర్ శ్రీనివాస్ డిప్యూటీ డైరెక్టర్ పద్మావతి, పినుమాముల మార్కెట్ కార్యదర్శి నిర్మల, మార్కెటింగ్ అధికారి సురేఖ, చాంబర్ ఆఫ్ కామర్స్ అధ్యక్షులు రవీంద్ర రెడ్డి, సంబంధిత శాఖల అధికారులు సిబ్బంది రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జిల్లా వ్యాప్తంగా 25.70 లక్షల మొక్కల పెంపకం

ఇప్పటి వరకు 54.33 లక్షల పని దినాలు పూర్తి. ఊపాధి పనులు గుర్తింపు ప్రక్రియ జరుగుతుంది. ఆడిషనల్ డిఆర్ఐవో శిరీష నేలకొండపల్లి తెలంగాణ ముచ్చట్లు



19 రోజులుగా సమ్మె చేస్తున్న ముఖ్యమంత్రి పట్టించుకోరా

- అమ్మల్ని అనిల్ జాడవ
సమగ్ర శిక్ష సమ్మెకు సంగీభావం తెలిపిన బోధ అమ్మల్ని

ముందటిపేజీ తరువాయి.. హాక్యుల కోసం చేస్తున్న పోరాటాలు న్యాయమైనవని మీ అందరికీ న్యాయం జరిగితే పరకు మీ పోరాటానికీ జీఆర్ఎస్ పార్టీ అండగా నిలిచిపోరాడుతుండన్నారు.

ఇచ్చారని ఇప్పుడు ఇప్పుడు ఆ హోమీలు నెరవేర్చుకుండా మోసం చేస్తున్నారని అన్నారు. నిరపదేశ సమ్మెతో విద్యా వ్యవస్థ కొంటుపడుతున్న విద్యార్థులకు నివిరాటు చేయకపోవడంతో పాటు నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించడం ఒక ముఖ్యమంత్రి స్థాయి వ్యక్తికి తగదని తీవ్ర విమర్శలు చేశారు.



పాకిస్తాన్ స్థావరాల లక్ష్యంగా అఫ్ఘానిస్థాన్ ప్రతీకార దాడి

దేశంలో జరిగిన పలు ఉగ్రదారులకు తాలిబన్ కారణమని పాకిస్తాన్ ఆరోపిస్తోంది. ఈ ఆరోపణలను తాలిబన్ వర్గాలు తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నాయి.



సంకాల ఎఫెక్ట్ అమెరికాతో కెనడా మంత్రులు భేటీ

అమెరికా అధ్యక్షుడిగా తాను బాధ్యతలు చేపట్టిన అనంతరం కెనడా, మెక్సికో దేశాల విగ్రహాలపై 25 శాతం సుంకం విధించనున్నట్లు జవీవర్ డొనాల్డ్ ట్రంప్ ప్రకటించారు.

హెచ్1బీ వీసా ఇష్యూ! ట్రంప్ వర్గంలో చీలికలు

తెలంగాణ ముచ్చట్లు సెంట్రల్ డెస్క్ వచ్చే ఏడాది అమెరికా అధ్యక్షుడిగా పగ్గాలు చేపట్టనున్న డొనాల్డ్ ట్రంప్ వర్గంలో చీలికలు మొదలై య్యాయి.

డాలులే కారణమని ఎక్స్ పోస్టు చేశారు. స్వేచ్ఛ, అవకాశాలకు అమెరికా నిలయమని ఎలవనూ సరే అమెరికాలో వచ్చి పనిచేసుకునే అవకాశం ఉందని అంటున్నారు.

అన్నా యూనివర్సిటీ అత్యాచారం కేసుపై సిట్

అన్యాయానివర్సిటీ ప్రాంగణంలో విద్యార్థిని పైసా మూసాక అత్యాచారం కేసు విచారణకు మద్రాసు హైకోర్టు ప్రత్యేక దర్యాప్తు బృందం సిట్ ను ఏర్పాటు చేసింది.

రైతు సంఘాల నేతలపై సుప్రీం ఆగ్రహం

రైతు సంఘాల నేతలపై సుప్రీంకోర్టు తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసింది. అమరణ నిరాహార దీక్ష చేస్తున్న రైతు నాయకుడు జగ్గీత్ సింగ్ దల్దైవల్ ఆరోగ్యం రోజురోజుకీ క్షీణిస్తున్నాడని ఆయనకు వైద్య సహాయం అందకుండా అధ్యక్షులను రైతు సంఘాల తీరును అత్యున్నత న్యాయస్థానం తీవ్రంగా తప్పుబట్టింది.



అజర్బైజన్ విమానం ప్రమాదం క్షమాపణలు చెప్పిన పుతిన

అజర్బైజన్ విమానం ప్రమాదం కేసుపై క్షమాపణలు చెప్పిన పుతిన ఆ దేశాధినేతకు క్షమాపణలు చెప్పారు. విమానం కాలం 26 ఏడాదలకు పుటిన అని పుతిన పేర్కొన్నారు.

గేమ్ చేంజర్ రోల్

గ్రోబల్ స్టార్ రామ్ చరణ్ హీరోగా శంకర్ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కిన 'గేమ్ చేంజర్' జనవరి 10న థియేటర్స్ లోకి రాబోతోంది. ప్రస్తుతం ఈ మూవీ ప్రమోషనల్ యాక్టివిటీస్ నడుస్తున్నాయి. ఈ నెల ఆఖరున మూవీ ట్రైలర్ రిలీజ్ అవుతుందని టాక్ వినిపిస్తోంది. శంకర్ చాలా ప్రెస్టిజియస్ గా తీసుకొని ఈ సినీమా చేస్తున్నారు. కచ్చితంగా రామ్ చరణ్ కెరియర్ లోనే ఈ చిత్రం బెస్ట్ మూవీ అవుతుందని మేకర్స్ అంటున్నారు. సినీమాలో స్ట్రోబిని మలుపు తిప్పే క్యారెక్టర్ లో అంజలి కనిపిస్తుందని అనుకుంటున్నారు. చాలా కాలం తర్వాత అంజలి తెలుగులో చేస్తోన్న పెద్ద సినీమా ఇదే కావడం విశేషం. సినీమాలలో ఆమె పాత్రలో ఏదో ప్రత్యేకత ఉంటేనే తప్ప అంజలి మూవీస్ సాధారణంగా ఒప్పుకోదు. శంకర్ కూడా తన సినీమాలలో హీరోయిన్స్ పాత్రలని చాలా బలంగా చూపిస్తాడు



సికందర్ టీజర్

బాలీవుడ్ స్టార్ సల్మాన్ ఖాన్ నటిస్తున్న లేట్స్ట్ మూవీ 'సికందర్'. ఏఆర్ ముదుగదాస్ దర్శకత్వంలో ఈ సినీమా తెరకెక్కుతోంది. ఇందులో రమిత కుమార్ హీరోయిన్ గా సటిస్తోంది. ఫ్యాన్స్ ఎంతో ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్న ఈ మూవీ టీజర్ ను సల్మాన్ బర్స్ డే సెలబ్రేషన్ లో డిసెంబర్ 27వ తేదీన విడుదల చేయాలని అనుకున్నారు. కానీ మూజీ ప్రధాని డాక్టర్ మన్మోహన్ సింగ్ మరణంతో వాయిదా వేసుకున్నారు. ఎట్టకేలకు శనివారం సాయంత్రం సోషల్ మీడియాలో రిలీజ్ చేసారు. హైఅక్షన్ యాక్షన్ సిక్వెన్స్ తో సల్మాన్ ఖాన్ ఫ్యాన్స్ ను ఆకట్టుకునేలా 'సికందర్' టీజర్ ను కట్ చేసారు. సల్మాన్ ఓ డెన్ లో నడుచుకుంటూ వస్తుండగా.. మారువేషాల్లో ఉన్న కొందరు రౌడీలు అతనిపై దాడి చేయడానికి ప్రయత్నిస్తారు. 'నునా హైబాలెట్ సారే లోగ్ మేరే పీచే పదే హై.. బాస్ మేరే ముద్దే కి దేరే హై' అంటూ ఒక పవర్ ఫుల్ డైలాగ్ చెప్పి, వాళ్ళ చేతుల్లోని గన్ తీసుకొని పైటే చేస్తాడు మన సల్మా భాయ్. 1 నిమిషం 42 సెకన్ల నిడివిగల ఈ వీడియోలో సల్మాన్ పాత్రకు ఎలివేషన్ ఇచ్చే ఒక డైలాగ్, స్టోమోషన్ షాట్స్, యాక్షన్ సీన్ మాత్రమే చూపించారు. డార్క్ మోడ్ లో, డిఫెంట్ కలర్ గ్రేడింగ్ లో సెట్ చేయబడిన 'సికందర్' టీజర్ లో 'సంతోష్' నారాయణన్ బ్యాగ్రౌండ్ స్కోర్ చాలా కొత్తగా ఉంది. 'యానిమల్' మాదిరిగా ఓ సాంగ్ ని బీజేఎమ్ గా వినిపించే ప్రయత్నం చేసారు. ఇది ఎఫెక్టివ్ గా అనిపిస్తుంది. సల్మాన్ ఖాన్ లుక్ బెటర్ గా ఉన్నప్పటికీ, బాడీ లాంగ్వేజ్ చూస్తే సీరీస్ గా కదులుతున్నట్టు అనిపిస్తుంది. గత చిత్రాల మాదిరిగా అతని స్పాగ్ ను సరిగ్గా డ్రెజింట్ చేయలేదు. ఇందులో సికందర్ గా సల్మాన్ పాత్ర ఎలా ఉండబోతుందనేది శాంపిల్ గా చూపించారు. సల్మాన్ ఖాన్ అభిమానులను ఆకట్టుకున్నప్పటికీ, నార్మల్ ఆడియన్స్ ను మాత్రం నిరాశకు గురి చేస్తోంది. సోషల్ మీడియాలో డిస్ట్రిబ్యూషన్ ప్రోలింగ్ జరుగుతోంది. టీజర్ అని చెప్పి మోసం చేసారని, ఇదొక కమర్షియల్ యాడ్ మాదిరిగా ఉందని.. ఫ్యాన్ మేడ్ టీజర్ గా ఉందని నెటిజన్లు కామెంట్లు చేస్తున్నారు. సినీమాలోని సీన్స్ తో టీజర్ కట్ చేయకుండా.. టీజర్ కోసమే సవరణ్ గా ఓ రూమ్ తో ఈ వీడియో మూట్ చేసినట్టు ఉందని ఓ నెటిజన్ కామెంట్ చేసారు. బాలీవుడ్ సినీమాలూ ఇలా ఉండబట్టే, 'పుష్ 2' లాంటి డిప్లింగ్ మూవీ హిందీలో రికార్డ్ బ్రేక్ చేస్తోందని అంటున్నారు. ఏఆర్ ముదుగదాస్ చివరగా 2020లో 'దర్బార్' సినీమాని డైరెక్ట్ చేసారు. నాలుగేళ్ల గ్యాప్ తర్వాత వచ్చిన 'సికందర్' మూవీ టీజర్ ఆయన మార్క్ ను చూపించలేకపోయింది. అసలు ఎక్కడా కూడా ఇది మురగదాస్ సినీమాలా కనిపించడం లేదు. టీజర్ లో ఉన్న ఒక్క డైలాగ్ కూడా చాలా కాలంగా సల్మాన్ వెంటపడుతున్న లాస్ట్ బిస్ట్రోయ్ గ్యాంగ్ ను ఉద్దేశించి పెట్టినట్టుగా ఉందని నెటిజన్లు అభిప్రాయ పడుతున్నారు. ఏదేమైనా రిలీజ్ కి ఇంకా టైం ఉంది కాబట్టి, హైప్ క్రియేట్ చేయడానికి మరేదైనా మంచి ప్రయత్నం కంటెంట్ తో రావాలని ఆశిస్తున్నారు. 'సికందర్' సినీమాని నాడియా డ్యాలా అండ్ గ్రాండ్ సెన్స్ బ్యానర్స్ పై నాజిద్ నదియా డ్యాలా భారీ బడ్జెట్ తో నిర్మిస్తున్నారు. 2025 ఈడ్ కానుకగా థియేటర్లలో విడుదల కాబోతోంది. 'టైగర్ 3' తర్వాత సల్మాన్ ఖాన్ నుంచి రాబోతున్న ఈ సినీమా బాక్సాఫీస్ దగ్గర ఎలాంటి ఫలితాన్ని అందుకుంటుందో చూడాలి.

sports సపోర్ట్స్ sports



నితీశ్ వైట్ ఫైర్ ఇన్నింగ్స్

మెల్బోర్న్ టెస్టులో తెలుగుతేజం సంచరి (105+ పరుగులు)తో కదం తొక్కాడు. కష్టాల్లో ఉన్న టీమ్ ఇండియాను అద్భుత పోరాటంతో మంచి స్థితిలోకి తీసుకొచ్చాడు. ఈ క్రమంలోనే 171 బంతుల్లో కెప్టెన్ తొలి అంతర్జాతీయ శతకం నమోదు చేశాడు. నితీశ్ కు తొలి శతకమే ఆస్టిలియా గడ్డపై కావడం విశేషం. ఇక నితీశ్ రెడ్డి శతకాన్ని స్టేడియంలో స్వయంగా వీక్షించిన అతడి తండ్రి భావోద్వేగానికి గురయ్యాడు. కాగా, ఎనిమిదో స్టాంంలో బ్యాటింగ్ కు దిగిన నితీశ్ అద్భుత పోరాట పటిమ కనబర్చాడు. వాషింగ్టన్ సుందర్ (50 పరుగులు)తో కలిసి ప్రత్యర్థి బౌలర్లకు ఎక్కడా బెదరకుండా పరుగులు నమోదు చేశాడు. ఈ ఇద్దరూ కలిసి ఎనిమిదో వికెట్ కు 285 బంతులు ఎదుర్కొని 127 పరుగులు జోడించారు. ఈ క్రమంలోనే నితీశ్ ఓ అరుదైన



ఘనత సాధించాడు. ఆసిన్ గడ్డపై 8వ స్టాంంలో పచ్చి అత్యధిక పరుగులు చేసిన భారత బ్యాటర్ గా నిలిచాడు. ఈ లెన్డ్లో ఇదివరకు ఆసిన్ కుండ్లె (ఆడిలైడ్ లో 87 పరుగులు) టాప్ లో ఉండగా, తాజాగా నితీశ్ ఈ రికార్డ్ బ్రేక్ చేశాడు.

- ముందే ముగిసిన ఆట**
- నితీశ్ సంచరి హార్మయాక్ బ్యాట్ లైటింగ్ కారణంగా ఆట నిలిచిపోయింది. అప్పటికి భారత్ స్కోరు 358/9. ట్రీజ్ లో నితీశ్ (105*), సీరాజ్ (2*) ఉన్నారు. ఇంకా భారత్ వర్షం మ్యూచ్ కు అంతచరాయం కలిగించింది. దీంతో మైదానం సిబ్బంది పిచ్ ను కవర్ చేశారు. ఎంతకీ తగ్గకపోవడం వల్ల ఆటను నిలిపేస్తున్నట్లు అంపైర్లు ప్రకటించారు. దీంతో మూడో రోజు ఆట ముగిసింది. ఇక మూడో రోజు భారత్ నాలుగు వికెట్లు కోల్పోయి 193 పరుగులు చేసింది. కాగా, తొలి టెస్టులో ఆసిన్ 474 పరుగులకు ఆటోలైంది.
- ఆసిన్ లో 8వ స్టాంంలో అత్యధిక పరుగులు బాదిన ఇండియన్స్**
- 105+ నితీశ్ రెడ్డి - మెల్బోర్న్ - 2024
 - 87 - అనిల్ కుండ్లె - ఆడిలైడ్ - 2008
 - 81 - రవీంద్ర జడేజా - సిడ్నీ - 2019
 - 67* - కిరణ్ మోర్ - మెల్బోర్న్ - 1991
 - 67 - శార్దుల రికార్డు - బ్రెస్బేన్ - 2021

పుష్ప స్ట్రైట్ సెలబ్రేషన్స్

బోర్డర్ - గావస్కర్ సిరీస్ లో తెలుగు కుర్రాడు నితీశ్ కుమార్ రెడ్డి అదరగొడుతున్నాడు. ఈ క్రమంలో మెల్బోర్న్ టెస్టులో భారత్ కు ఫాలో ఆన్ నుంచి గండం నుంచి గట్టికించాడు. ఈ మ్యాచ్ లో హాఫ్ సంచరి నమోదు చేశాడు. కాగా, నితీశ్ కెప్టెన్ లో ఇదే తొలి హాఫ్ సంచరి. దీంతో అతడు పుష్ప సినీమాలోని 'తగ్గదే' మేనరిజంతో సంబంధాలు చేసుకున్నాడు.



ఏంత్ నువ్వు బి స్ట్రుపిడ్ అంటు గావస్కర్ ఫైర్

టీమ్ ఇండియా యంగ్ బ్యాటర్ రిషబ్ పంత్ పై మాజీ ఆటగాడు సునీల్ గావస్కర్ ఫైర్ బోలాండ్ బోలింగ్ లో అనవసరంగా సూపర్ ఫాట్ అడి ధర్మ మ్యాచ్ ను చిక్కాడు. దీంతో అనవసరంగా ఆసిన్ కు వికెట్ ఇచ్చేసాడని కామెంటర్ బాక్స్ లో కూర్చున్న గావస్కర్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశాడు. అయితే పంత్ టెటయ్యే సరికి భారత్ స్కోర్ 191 పరుగులు. అప్పటికి టీమ్ ఇండియా ఫాలో ఆన్ నుంచి బయటపడాలంటే ఇంకా 84 రన్స్ కావాల్సి ఉంది. ఆ తర్వాత చెప్పకోదగ్గ బ్యాట్ ను లేక-పోవడం వల్ల గావస్కర్ అతడిపై ఫైర్ అయ్యాడు. 'స్ట్రుపిడ్, స్ట్రుపిడ్, స్ట్రుపిడ్! అక్కడ ఇద్దరు ఫీల్డర్లు ఉన్నారు. అయినా నువ్వు లాదా పోట్ ఎంచుకున్నావు. అంతకుముందు కూడా ఇలాగే ఆడావు. కానీ అక్కడ అప్పుడు ఎవరూ లేరు. ఆ తర్వాత ఫీల్డింగ్ చూసుకోవాలి. నువ్వు డీప్ థర్డ్ మేన్ వద్ద క్యాచ్ అయ్యావు. భారత్ ప్రస్తుతం ఉన్న పరిస్థితుల్లో నువ్వు ఆ ఫాట్ ఆడాల్సింది కాదు. పరిస్థితులను అర్థం చేసుకుని ఆడడం ముఖ్యం. ఇది నీ నేచురల్ గేమ్ అని చెప్పకు. ఐయామ్ సారి, ఇది నీ నేచురల్ గేమ్ అన్నట్లు కాదు. నువ్వు ఎంచుకున్నది అత్యంత తెలివితక్కువ పోట్. అది నీ జట్టును మరింత దెబ్బతీసింది' అని గావస్కర్ అన్నాడు.